
ATA DA 29º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO – MG, EM 10/10/2016. 

 

Às 19:00h, compareceram no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves” os Vereadores, Davis Cristian de Landa, Felipe Fonseca Guerra, 

Helder Campos Camilo, Luiz Carlos de Oliveira, Leandro William de 

Abreu e Raimundo Salema Ribeiro, Fagner Florêncio dos Santos e Marcio 

Reginaldo da Silva. Ausente O Vereador Jorge Luiz da Silva. Havendo 

número regimental, o Presidente Vereador Felipe Fonseca Guerra deu 

início à reunião pronunciando as seguintes palavras: “Sob a Proteção de 

Deus e em nome do Povo deste Município, início os trabalhos”. O 

Presidente deu boas vindas a todos e em seguida solicitou ao Vereador Luiz 

Carlos de Oliveira que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. 

Dispensada a leitura da ata da reunião anterior, nos termos dos art. 45 e 46 

da Resolução da Câmara nº 453/2014, não houve ressalvas, tendo sido 

aprovada. Não havendo correspondências a serem lidas, o Presidente 

passou a APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE 

PARABENIZAÇÂO Nº 059/2016, Autoria do Vereador Luiz Carlos de 

Oliveira, a Equipe Organizadora da Festa em Homenagem a São Vicente 

de Paulo. Em seguida passou-se para a SEGUNDA PARTE: DA ORDEM 

DO DIA: 1ª votação do Projeto de Lei nº 791/2016, autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre a concessão de subvenção social a entidade 

que menciona e dá outras providências. Foi aprovada por unanimidade.   

Apresentação, Discussão e Votação do Parecer Conjunto das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais referente aos Requerimentos Nº 075/2016 e 

076/2016, aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente passou a 

TERCEIRA PARTE: DA TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE 

EXPEDIENTE. O Vereador Davis Cristian de Landa agradeceu os votos 

recebidos na eleição, lamentou a não reeleição do atual Prefeito, mas espera 

que o Prefeito eleito faça o melhor pela cidade. O Vereador Fagner 

Florêncio dos Santos agradeceu os votos recebidos e disse que muitos não 

acreditavam na sua reeleição, mas que está de volta para trabalhar pela 

cidade. O Vereador Helder Campos Camilo parabenizou a todos os 

Vereadores e disse que todos são vitoriosos, mesmo os que não se 

reelegeram. Agradeceu pelos votos recebidos e desejou a benção de Deus 

ao novo Prefeito e espera que ele faça um bom trabalho. Disse que dará 

todo apoio ao Prefeito eleito e que vai trabalhar pelo bem da cidade de 

Coronel Pacheco. O Vereador Marcio Reginaldo da Silva parabenizou a 

Câmara, os Vereadores reeleitos e os que se elegeram pela primeira vez. O 

Vereador Leandro William de Abreu parabenizou os Vereadores eleitos e 

disse que fará uma emenda para a construção de uma quadra de esportes no 

bairro Santa Rita. Requereu um ofício para a APAPE informando-a do 



valor aprovado referente a subvenção social para o ano de 2017, já que 

durante a campanha eleitoral existiu um mal intendido sobre as subvenções 

destinadas a APAPE. O Vereador Raimundo Salema Ribeiro disse que 

também fará uma emenda para o bairro Santa Rita. Agradeceu pelos votos 

e pela confiança do povo. O Vereador Felipe Fonseca Guerra agradeceu a 

todos pelos votos e pela confiança. Disse ter trabalhado honestamente, mas 

que existiram pessoas que tentaram derrubá-lo. Disse estar muito satisfeito 

pelo reconhecimento de seu trabalho e que continuará trabalhando 

honestamente. Disse não saber como ficará a situação dos lotes, mas acha 

que seria muito bom para a cidade se o projeto fosse concluído. Disse achar 

interessante o projeto Minha Casa Minha Vida, pois muitas pessoas não 

terão condições de construir e que a doação de lotes deve beneficiar quem 

realmente precisa. Disse que a obra da Câmara está sendo concluída e que 

espera que o próximo Presidente dê continuidade naquilo que faltar.  

Desejou uma boa sorte à todos. Não havendo mais oradores e cumprida a 

finalidade da reunião encerrou-se os trabalhos às 19:20min, Felipe Fonseca 

Guerra – Presidente, Luiz Carlos de Oliveira - Vice-Presidente e Helder 

Campos Camilo – Secretário Interino. Coronel Pacheco, 10 de outubro de 

2016. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


